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005 o 16 | 28x114 | 612
006 s 16 | 28x114 | 612
007 0 izooﬁ 1244 ' 2472 Hzooj 1 28x120 4200
008 =, 1264 y 272 - 1| 28x57 | 4000
009 & 124 ’ 12 o 16 | 28x114 | 4000
L e i L = 1| 28x120 | 4200
011 & Zeks 3 48 | 28xM4& | 2700
012 e 6 | 28x14 | 293
013 — 3 28x114 293
17
WA- 2 W e 1
WB-1 ¥ 015 " 1
WC-T 2694 "~ L
Foundatien - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Imnmutatud alusraam
IAR1 5 L5x45 3790
Ro?f.b.eam - Dachbalken - Panne de toit -‘P.e_r‘lina del tetto - Gordingen‘{ .dakbalk - Pérlin
A-PR &= e - &l 25 3| 4hx140 | 4200
Floor boards - Fussbodenbretter - Lame de plancher - Pavimento -
Vicerhout - PEr“udalau NS | b2 901> Z440
oof boards - Dachbretter - Voliges - Perlina per tetto - Dakhout -
K3tuselaud H\OXNX/ /b | 94 90x15 1550
Floor fillet - Fussbodenleiste - Corniere de finition du plancher - Finit
pa?\i?rrne.l"u*e (baftfjfssécopae)r]—eljleeerafsvrcr:lslr.i.e— lr’nf]l‘rlac.):dallji'Z.*mc o T per 7 18x18 17.18
Rocfing felt fillet - Dachpappenlelsfe - Baguette de fixation du feutre o
bitt - Asse per fissaggio quaina bituminasa - Afdeklijst asfaltpapi - )
3‘.‘.:‘.‘:.':,\u..}\....\. r-\':- P Ggic g j papler TN A 15x45 1600
I\CIIUDCIJGIJIUIDI
ppp-1 | Roofing felt (strip) - Dachpappe (bahnen) - Feutre bitumeux (bande) - L 4300
Cartone catramato - Asfaltpapier (baan) - Katusepapp
pRy-1 | Roof edge reinforcement - Dachrandversfarkung - Corniere de renfort debord =g | 5 | 1545 | 4200
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Art.Nr. 2841701 (mm) (mm)
KFS-1 | grorm profection - Sturmielste - Latte anti-fempete - Protezione anfi vento - Lo| 22x45 | 2050
JI Ulrnverdiirgr IIIl_.] I UUVEILIHIIIH PRI Trasuist L —1
Gable moulding - Giebelleiste - Planche de rive - Finitura per frontale e retro
del tetto - Gevellijst - Villulaud X | & 1ex120 ) 1600
Screw for gable segment - Schrauben fir deckblatt - Vis pour fixation lasange
HS8 | de finition - Viti x frontali tetts - Schroef voor gevelpunt segment - Kruvi was—( | 4 3.5x35
ramhila
Screw for gablp moulding - Schrauben fiir giebelleiste - Vis pour fixation
HS9 | planche de rive - Vite per fissare finifure davanti e dietro del tetto - Schroef wesssss—q | 24 | 3.5x50
voor gevellijst - Kruvi viilulauale
Screw for roof edge reinforcement - Schrauben fiir dachrandverstarkung - Vis
HS4 pour fixation carniere renfort de bord de {'g!‘; - Viti x rinfarzo bordo tetto - wse—( [ 18 3x30
Schroef voor dakrand versterking - Kruvi radstatugevdusele
Screw for roof beams - Schrauben fiir dachbalken - Vis pour fixation pannes
HS18 | de toit - Viti per perline del tetto - Schroef voor gordingen / dakbatken - wmmmmmme—{( | § 5x120
Kruvi partinitete
Hstg | Screv for gabie - Schrauben TUr giehel - Vis pour fixation des pianons = Vil s | 6 | 5x120
pEel tipdaiiv = ol uel (VAV)} SCVELPUIII = INLUVI vIIivaue R aigisens
Screw for 1. wall beam - Schraube fir 1. bohlenreihe - Vis de fixations lere
HS16 | rangée de madriers avec poutrelles de fondations - Vite fissaggio alle wwwwww—( [ 6 5x90
fondamenta - Schroef voor 1 wandbalk - Kruvi posllauale
SH28 Hammer block - Schlagholz - Calle de frappe - Blocco di legno da usare come 1
cuscinetto quando si usa il martello - Slagklos - Ladgiklots
q g g
Nut for s’rorm pro’recfion - Schraubenmutter fir sturmleiste - Ecrou pour .‘
SFS | latte anti-tempete - Bado x asta protezione vento - Moer voor 8 b6
stromverankering - Mutter tormikinnitusliistule
Zn all for roof - Zn ndgel fir dac hbre’r’rer - Pom’re our fixation voliges de
NFi, | £nalt for foof - fin nagel fur dachbretter, - Poi ot - Naol kefuselauale ——=1[291| 2x50
IJEI Une 1ervo SPIjREly Idl_.jcll VUUI Uclr\IIULII INdEL Rdlus>tElaudl
NFl | Emoal for floor - Zn nagel (i fussbodenoretter - clous pout plancher 1o —— [n0] 20
kIIIUUI X |JCI lIIIC |JC|VIIIICIIIU - QIJIJT\CI \fagey) vuul viver — INael puialidat dawe
Zn nail for roofing felt fillet - Zn nagel fir dachpappenleiste - Painte pour
NF5 baguette de fixation feutre bitumeux - Chicdi x carta bituminssa x tetto - | 16 2x40
Criilearlanasnal)l viann oo falbaanian ofAdAL Lot Damiliticdiimaa
SPIRENayel) vUUI dasidllpapicl didenrt jsi = rdpllllblulldt‘k
Rocfing nails for roofing felt - Nagel fiir dachpappe - Painte pour fixation
NF6 .‘e'u‘.'reg ifumeux - C...udg.l per ¢ ".*c.g“.e ca‘rramafz l:]pAs.“a'.‘rr‘.agell:)— Papinael = |15] 2815
Bolt for storm protection - Bolzen fiir sturmleiste - Boulon pour latte
BFS | anfi-tempete - Bullone x asta protezione vento - Bout voor stormankerlat - (bjnm'mml 8 6x60
Puidupcl.rfcrmikinnifusliis‘rdle g
Gable segment - Deckblatt - Losange de finition - Decorazione in legno x
GS frnntala +otdn _ Govelniint coamant _ Ramh 2
rrviirgailc 1ciiv UCVCI.IJUIII DCSIIICIII nuiiv
Washer for storm protection - Dichtscheibe fir sturmleiste - Rondelle pour
DFS latte anti-tempete - Rondella x asta protezione vento - Afdichtring voor 8 Bé
storm strip - Seib tormikinnitusliistule
Window - Fenster - Fenetre - Finestra - Raam - Aken 900x32L4 AK.1.100.SM0.n SGA | 2
Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks 14:94x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 | 1
Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks T75x1850 UL.2.050.IVV.MMX28 TA+28 | 1



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
7/7

AutoCAD SHX Text
06.10.2017

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KFS-1

AutoCAD SHX Text
Storm protection - Sturmleiste - Latte anti-tempete - Protezione anti vento -

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
22x45

AutoCAD SHX Text
2050

AutoCAD SHX Text
Gable moulding - Giebelleiste - Planche de rive - Finitura per frontale e retro

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
15x120

AutoCAD SHX Text
1600

AutoCAD SHX Text
HS8

AutoCAD SHX Text
Screw for gable segment - Schrauben für deckblatt - Vis pour fixation losange

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3.5x35

AutoCAD SHX Text
HS9

AutoCAD SHX Text
Screw for gable moulding - Schrauben für giebelleiste - Vis pour fixation

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
3.5x50

AutoCAD SHX Text
HS4

AutoCAD SHX Text
Screw for roof edge reinforcement - Schrauben für dachrandverstärkung - Vis

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
3x30

AutoCAD SHX Text
HS18

AutoCAD SHX Text
Screw for roof beams - Schrauben für dachbalken - Vis pour fixation pannes

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
5x120

AutoCAD SHX Text
HS18

AutoCAD SHX Text
Screw for gable - Schrauben für giebel - Vis pour fixation des pignons - Viti

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5x120

AutoCAD SHX Text
HS16

AutoCAD SHX Text
Screw for 1. wall beam - Schraube für 1. bohlenreihe - Vis de fixations 1ere

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5x90

AutoCAD SHX Text
SH28

AutoCAD SHX Text
Hammer block - Schlagholz - Calle de frappe - Blocco di legno da usare come

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
SFS

AutoCAD SHX Text
Nut for storm protection - Schraubenmutter für sturmleiste - Ecrou pour

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
D6

AutoCAD SHX Text
NF4

AutoCAD SHX Text
Zn nail for roof - Zn nägel für dachbretter - Pointe pour fixation voliges de

AutoCAD SHX Text
291

AutoCAD SHX Text
2x50

AutoCAD SHX Text
NF4

AutoCAD SHX Text
Zn nail for floor - Zn nägel für fussbodenbretter - Clous pour plancher -

AutoCAD SHX Text
220

AutoCAD SHX Text
2x50

AutoCAD SHX Text
NF5

AutoCAD SHX Text
Zn nail for roofing felt fillet - Zn nägel für dachpappenleiste - Pointe pour

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
2x40

AutoCAD SHX Text
NF6

AutoCAD SHX Text
Roofing nails for roofing felt - Nägel für dachpappe - Pointe pour fixation

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
2.8x15

AutoCAD SHX Text
BFS

AutoCAD SHX Text
Bolt for storm protection - Bolzen für sturmleiste - Boulon pour latte

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6x60

AutoCAD SHX Text
GS

AutoCAD SHX Text
Gable segment - Deckblatt - Losange de finition - Decorazione in legno x

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DFS

AutoCAD SHX Text
Washer for storm protection - Dichtscheibe für sturmleiste - Rondelle pour

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
D6

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
Art.Nr. 2841701

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
Window - Fenster - Fenetre - Finestra - Raam - Aken 

AutoCAD SHX Text
1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28

AutoCAD SHX Text
900x324 AK.1.100.SM0.n SGA

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
775x1850 UL.2.050.IVV.MMX28 TA+28

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
latte anti-tempete - Rondella x asta protezione vento - Afdichtring voor

AutoCAD SHX Text
storm strip - Seib tormikinnitusliistule

AutoCAD SHX Text
frontale tetto - Gevelpunt segment - Romb

AutoCAD SHX Text
anti-tempete - Bullone x asta protezione vento - Bout voor stormankerlat -

AutoCAD SHX Text
Puidupolt tormikinnitusliistule

AutoCAD SHX Text
feutre bitumeux - Chiodi per cartone catramato - Asfaltnagel - Papinael

AutoCAD SHX Text
baguette de fixation feutre bitumeux - Chiodi x carta bituminosa x tetto -

AutoCAD SHX Text
Spijker(nagel) voor asfaltpapier afdeklijst - Papiliistunael

AutoCAD SHX Text
Chiodi x perline pavimento - Spijker(nagel) voor vloer - Nael põrandalauale

AutoCAD SHX Text
toit - Chiodi x perline tetto - Spijker(nagel) voor dakhout - Nael katuselauale

AutoCAD SHX Text
latte anti-tempete - Dado x asta protezione vento - Moer voor

AutoCAD SHX Text
stromverankering - Mutter tormikinnitusliistule

AutoCAD SHX Text
cuscinetto quando si usa il martello   - Slagklos - Löögiklots

AutoCAD SHX Text
rangée de madriers avec poutrelles de fondations - Vite fissaggio alle

AutoCAD SHX Text
fondamenta - Schroef voor 1 wandbalk - Kruvi poollauale

AutoCAD SHX Text
per timpano - Schroef voor gevelpunt  - Kruvi viilude kinnitamiseks

AutoCAD SHX Text
de toit - Viti per perline del tetto - Schroef voor gordingen / dakbalken -

AutoCAD SHX Text
Kruvi pärlinitele

AutoCAD SHX Text
pour fixation corniere renfort de bord de toit - Viti x rinforzo bordo tetto -

AutoCAD SHX Text
Schroef voor dakrand versterking - Kruvi räästatugevdusele

AutoCAD SHX Text
planche de rive - Vite per fissare finiture davanti e dietro del tetto - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor gevellijst - Kruvi viilulauale

AutoCAD SHX Text
de finition - Viti x frontali tetto - Schroef voor gevelpunt segment - Kruvi

AutoCAD SHX Text
rombile

AutoCAD SHX Text
del tetto - Gevellijst - Viilulaud

AutoCAD SHX Text
Stormverankering / beveiliging - Tormikinnitusliist


Piece list - Stiicklist

[
|

Pos 26.04.2013 ) OO.SI"IOT] SGA (mm) (mm)



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
26.04.2013

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
900x324 AK.1.100.SM0.n SGA

AutoCAD SHX Text
Glass size - Glasgröße - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mõõt: 820x244 mm


Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Flementi - Stuklijst - Tikitabel p L
POS 19122017 41 Q1 LIQENA TIIW 2 ACZ C\V/D MMY2Q CHA .20
1494x1850 TUK.Z2.056.SVP.MMX28 SGA+28 (mm) (mm)
Glass size - Glasgrdfe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mgt: 502x750 mm
| | 1418x1794 mm
= | N N N N | oef
NN N TERN
NN Nl N
b= =f
1 | Upper door jamb - Tirrahnen oben - Cadre de porte supérieur - § goxi0n | 138
I EldI0 Superiore LIElld |JUI Id - bovendorpet - UKbE UlEIIIIIIE Len
Left deor jamb - Tirrahmen links - Cadre de porte gauche -
2 Telaio montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng % 66x80 1850
Right door jamb - Tirrahmen rechts - Cadre de porte droit - %
3 Telaio mantante destro della porta - Rechferstijl deurframe - Ukse parem leng 66x80 1850
Docrstep - Swelle - Barre de seuil - \
b Soglia della porta - Deurdorpel - Lavepakk g 20x21 1418
Connection strip - Deckleiste - Baguette de battement - Profilo verticale della 7
> porta - IS.*u?pl.JF;.* - Kok "jv'm siliis g* G, 13x32 1812
Georgian bars - Sprossen - Craisillons - La griglia georgiana -
6 Raamverdeling - Petteliistud E 3 15x25 184
Georgian bars - Spros sen - Cr0|5|llons - La griglia georgiana -
7 _g r _ pr grigha g 9 o ——— 15x25 536



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/2

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28

AutoCAD SHX Text
1418x1794 mm

AutoCAD SHX Text
Glass size - Glasgröße - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mõõt: 502x750 mm

AutoCAD SHX Text
Georgian bars - Sprossen - Croisillons - La griglia georgiana - 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
784

AutoCAD SHX Text
1418

AutoCAD SHX Text
1850

AutoCAD SHX Text
1850

AutoCAD SHX Text
1438

AutoCAD SHX Text
15x25

AutoCAD SHX Text
20x21

AutoCAD SHX Text
66x80

AutoCAD SHX Text
66x80

AutoCAD SHX Text
66x100

AutoCAD SHX Text
Raamverdeling - Petteliistud 

AutoCAD SHX Text
Doorstep - Swelle - Barre de seuil -

AutoCAD SHX Text
Soglia della porta - Deurdorpel - Lävepakk

AutoCAD SHX Text
15x25

AutoCAD SHX Text
536

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Georgian bars - Sprossen - Croisillons - La griglia georgiana - 

AutoCAD SHX Text
Raamverdeling - Petteliistud 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1812

AutoCAD SHX Text
13x32

AutoCAD SHX Text
Connection strip - Deckleiste - Baguette de battement - Profilo verticale della

AutoCAD SHX Text
porta - Stulplijst - Kokkuvaltsiliist

AutoCAD SHX Text
Upper door jamb - Türrahmen oben - Cadre de porte supérieur - 

AutoCAD SHX Text
Left door jamb - Türrahmen links -  Cadre de porte gauche - 

AutoCAD SHX Text
Right door jamb - Türrahmen rechts - Cadre de porte droit - 

AutoCAD SHX Text
Telaio superiore della porta - Bovendorpel - Ukse ülemine leng

AutoCAD SHX Text
Telaio montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng

AutoCAD SHX Text
Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe  - Ukse parem leng

AutoCAD SHX Text
19.12.2017


Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 19.12.2017 14941850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 Ol wm | m)
Screw for georgian bars - Schraube fir spressen - Vis pour croisillons - Viti
HS1 per unire la grmlla ﬂeorg|ana della finestra - Schroeven voor raamverdeling -  wwwwwww=—( | 12 2.5x20
HS9 2 3.5x50
HS4 5 3x30
HS10 e | 2 Lx25
Screw for striker plate - Schraube fir halteplaftte - Vis de fixation gache de porte -
HS10 1 vite per cerniera a piastra - Schroef veor slotplaat - Kruvi luku vasturauale 2 kx25
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fiir tirband - Vis pour fixation gonds de
HS11 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - wommmme—( | 16 4x30
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele
Screw for fixing bolt h|nge - Schraube fir firband - Vis pour fixation gonds de
H3$12 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - (] | 12 Lx4(
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse pULJI-hIIISCI.C
Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS13 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef wmwwww—( [ 2 Lx60
vaar dourkaziin Krivi nkea lenaila
VUL UCUINUZT]TT = NLUVIE UNRNSC LTyt
Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS16 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef wowwwwe=—( | 2 5x90
voar deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Hs2s | yorew for doorstep - Schrauben fr swelle - Vis pour fixation barre de Seull - ommq | 3 | 4.5x65
vilre IJCI bUl_.leCl uciild IJUI I SQliuel vuul ueui uuli IJCK [AVIRVA ] l.CIVCIJCIr\UlC
L I__?tc_ ‘Iz?_’rJf-o_r__d_oubll__cILU‘LTurr‘_r_l_ggel - Loguet pour double porte - Scrocco 2
per porra aoppia - NacnTsior - Kiiv ﬁ
Male bolt hlnge for door - Tudrband - Partie male de paumelle de porte -
BH Cerniera anube x porta - Scharnier bouf - Polthing adapferiga DIN15-57 D_@ b
in Door handle fl’r’rlngs - Tirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel / 1
klink - Ukse kaepide f&:&
L5 Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte - 1
Camartiina carratiira _ Clatd cliitnlaat catb _ llken litkiinlaat 9
LUPCI I1di g ociiaiul LV D\UIIPlCICII 2C1 Unoc \\.II\UPlCIGI
L Eylllliledfrlnll?lculflI—AﬁZZIlll‘nderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot 1 30x30
DL Doar lock - Tiirschloss - Serrure de porte - Serratura - 1
Deur stot - Uksetukk
SFL Stricker for lock - Schliefiblech fiir tirschloss - Gache de portfe - ¢ ~ 1

L'aftaccante piastra - Sluitplaat voor deursiof - Ukse vasturaud



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
2/2

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
HS1

AutoCAD SHX Text
Screw for georgian bars - Schraube für sprossen - Vis pour croisillons - Viti

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
HS9

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing door to the wall - Schraube zur befestigung tür - zarge mit

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HS11

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing bolt hinge - Schraube für türband - Vis pour fixation gonds de

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
HS12

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing bolt hinge - Schraube für türband - Vis pour fixation gonds de

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
HS13

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation partie haute

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HS16

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation partie haute

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Male bolt hinge for door - Türband - Partie male de paumelle de porte -

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
TL4

AutoCAD SHX Text
Door handle fittings - Türgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TL5

AutoCAD SHX Text
Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte -

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2.5x20

AutoCAD SHX Text
3.5x50

AutoCAD SHX Text
4x30

AutoCAD SHX Text
4x40

AutoCAD SHX Text
4x60

AutoCAD SHX Text
5x90

AutoCAD SHX Text
30x30

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
- Ukse lukusüdamik

AutoCAD SHX Text
Copertura serrature - Slot sluitplaat set  - Ukse lukuplaat

AutoCAD SHX Text
klink - Ukse käepide  

AutoCAD SHX Text
Cerniera anube x porta - Scharnier bout - Polthing adapteriga DIN15-57

AutoCAD SHX Text
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta -

AutoCAD SHX Text
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele

AutoCAD SHX Text
porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta -

AutoCAD SHX Text
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele

AutoCAD SHX Text
wand  - Vis de fixation partie basse dormants de porte au 1er rang de madrier

AutoCAD SHX Text
- Viti per fissare la porta alla parete - Schroef voor bevestiging deur naar

AutoCAD SHX Text
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale

AutoCAD SHX Text
per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven voor raamverdeling -

AutoCAD SHX Text
Kruvi ukse petteliistule

AutoCAD SHX Text
Door lock - Türschloss - Serrure de porte - Serratura - 

AutoCAD SHX Text
Stricker for lock - Schließblech für türschloss - Gache de porte - 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
Screw for door lock - Schrauben für türschloss - Vis de fixation serrure - 

AutoCAD SHX Text
Screw for striker plate - Schraube für halteplatte - Vis de fixation gache de porte - 

AutoCAD SHX Text
Deur slot - Ukselukk

AutoCAD SHX Text
L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Ukse vasturaud

AutoCAD SHX Text
Vite per cerniera a piastra - Schroef voor slotplaat - Kruvi luku vasturauale

AutoCAD SHX Text
Viti per serratura della porta - Schroef voor deurslot - Kruvi ukse lukule 

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
TL

AutoCAD SHX Text
Latch bolt for double door - Türriegel - Loquet pour double porte - Scrocco

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
per porta doppia - Nachtslot - Riiv

AutoCAD SHX Text
HS4

AutoCAD SHX Text
Screw for door fillet - Schraube zur befestigung türleiste - Vis pour fixation

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3x30

AutoCAD SHX Text
baguette d'arret de porte - Viti per massellino della porta - Schroef voor

AutoCAD SHX Text
deurlijst - Kruvi ukse kokkuvaltsiliistule

AutoCAD SHX Text
1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28

AutoCAD SHX Text
BH

AutoCAD SHX Text
CL

AutoCAD SHX Text
DL

AutoCAD SHX Text
SFL

AutoCAD SHX Text
HS25

AutoCAD SHX Text
Screw for doorstep - Schrauben für swelle - Vis pour fixation barre de seuil -

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4.5x65

AutoCAD SHX Text
Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi lävepakule

AutoCAD SHX Text
19.12.2017


General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

JA/ L



AutoCAD SHX Text
J.1/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


4x40 mm

5%x90 mm

INON

7N\
wo
A
j
]
f/
h
]

4x60 mm

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.2/L4



AutoCAD SHX Text
J.2/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


01-04

/ N~
4.5x65 mm / w

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

J.3/4



AutoCAD SHX Text
J.3/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


4x25 mm

04

4x25 mm

(& M o

02

03

%/

)

i
“

D)

£
Y,

06

3.5x50 mm

B

/

\

_

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.4/ %



AutoCAD SHX Text
J.4/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


Piece list - Stiickl

Stuklijst - Tikitabel

-

iste - List piéces - Elementi - Stu P
Pos | 19.07.2017 775x‘|850 UL.2.050.1VV.MMX 28 TA+28 o) | (mm)
e
702x1793 mm
U
fi=
| Ypper door jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur @ 66x100 | 722
Ietqaio superiore UElld IJUI Id - povenaorpet - UKSE ULEI ine teng
) Left daor jamb - Tirrahmen links - Cadre de porte gauche - 66x80 1850
Telaio monfanfe sinistro deiia porfa - Linkersfijt deurframe - Ukse vasak leng % X
3 Right doer jamb - Tirrahmen rechts - Cadre de porte droit - % 6680 1850
Telaio monfante desfro deila porta - Rechtersftijl deurframe - Ukse parem leng X
Doorstep - Swelle - Barre de seuil -
b Soglia dglla porta - Deurdorpel - Lavepakk 20x21 102



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/2

AutoCAD SHX Text
19.07.2017

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
775x1850 UL.2.050.IVV.MMX28 TA+28

AutoCAD SHX Text
702x1793 mm

AutoCAD SHX Text
Upper door jamb - Türrahmen oben - Cadre de porte supérieur - 

AutoCAD SHX Text
Left door jamb - Türrahmen links -  Cadre de porte gauche - 

AutoCAD SHX Text
Right door jamb - Türrahmen rechts - Cadre de porte droit - 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
702

AutoCAD SHX Text
1850

AutoCAD SHX Text
1850

AutoCAD SHX Text
722

AutoCAD SHX Text
20x21

AutoCAD SHX Text
66x80

AutoCAD SHX Text
66x80

AutoCAD SHX Text
66x100

AutoCAD SHX Text
Doorstep - Swelle - Barre de seuil -

AutoCAD SHX Text
Soglia della porta - Deurdorpel - Lävepakk

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Telaio superiore della porta - Bovendorpel - Ukse ülemine leng

AutoCAD SHX Text
Telaio montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng

AutoCAD SHX Text
Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe  - Ukse parem leng


Piece list - Stiickliste -

-

Lis
Pos | 19.07.2017 775x1850 UL.2.050.VV.MMX26 TA+28 m) | (mm)
Screw for flxm$ door to the wall - Schraube zur befestigung tiur - zarge mif
HSS | M por Freeart e o ale s ot s oo Eetastiging Joue magh ! sy 3.5x50
wnnri - Kruvi ukselenaqi kinnitamiseks seinale
sty | erew for door lock - Schraubenflir inachloss - Vi de fXaMOn SEITUI " ot | 2| 425
VITl per serr darurg detia porrtd - scnroer voor aeur blUI - r\| UVI UKbE lUKUlE
Screw for striker plate - Schraube fiir halteplatte - Vis de fixation gache
HS10 de porfe - Vite per cerniera a PIG:?‘I a - Schroef voor :lG.pquf - Kruvi weme——( Lx25
tleca litlert vactiimaniala
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fiir tiirband - Vis pour fixation gonds de
HS11 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - 4x30
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fur ’rurband Vis pour fixation gonds de
HS12 p i i e cermiere dells pﬁrfq - W Lx40
C
S n partfie haute
HS13 | & rte - Schroef — wwmme— Lx60
vaor deurkozun - Kruvi ukse lengile
Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS16 avec mon’ran’rs du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef | 5x90
vaor deur r\ULIJII - Kruvi ukse leng.le
HS 25 \S“ch-ev!‘f_ rulo_rs’re: _%_cP_rauEeE__f‘u‘L ”v!el_le ‘—“\_/ISAI_J_OE.IF fixation barre de seuil - em— L 565
vire per’ sogtid tia puri SLhroer vour ueuraosrpet = r\| UVI I.dVEIJdKUI.E
Male bolt hinge for door - Tirband - Partie male de paumelle de porte -
BH Cerniera anube x porta - Scharnier bouf - Polthing adapferiga DIN15-57 D-@
L4 Door handle fittings - Tiirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /
Lliml Illea LLoaam:
KUK - UKSE r\dl:pluc éj
Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte -
TL5 Coperturs serrature _ CQlat At _llleca liloinl st
IJtI ILII d Sl dIUI < O30T bkullpldcll sei URSE kur\upldcll
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot
CL [ Y e P 30)(30
= URDSEC lURuUSuUudgiiin
DL Door lock - Tiirschloss - Serrure de porte - Serratura -
Deir slot - Ukselukk
SFL Stricker for lock - Schliefiblech fiir tirschloss - Gache de porte -

L'attaccante piasfra - Sluitpiaat voor deurstot - Ukse vasturaud



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
2/2

AutoCAD SHX Text
19.07.2017

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
HS9

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing door to the wall - Schraube zur befestigung tür - zarge mit

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HS11

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing bolt hinge - Schraube für türband - Vis pour fixation gonds de

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
HS12

AutoCAD SHX Text
Screw for fixing bolt hinge - Schraube für türband - Vis pour fixation gonds de

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
HS13

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation partie haute

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
HS16

AutoCAD SHX Text
Screw for door jamb - Schraube für türrahmen - Vis de fixation partie haute

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Male bolt hinge for door - Türband - Partie male de paumelle de porte -

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TL4

AutoCAD SHX Text
Door handle fittings - Türgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TL5

AutoCAD SHX Text
Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte -

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3.5x50

AutoCAD SHX Text
4x30

AutoCAD SHX Text
4x40

AutoCAD SHX Text
4x60

AutoCAD SHX Text
5x90

AutoCAD SHX Text
30x30

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
775x1850 UL.2.050.IVV.MMX28 TA+28

AutoCAD SHX Text
- Ukse lukusüdamik

AutoCAD SHX Text
Copertura serrature - Slot sluitplaat set  - Ukse lukuplaat

AutoCAD SHX Text
klink - Ukse käepide  

AutoCAD SHX Text
Cerniera anube x porta - Scharnier bout - Polthing adapteriga DIN15-57

AutoCAD SHX Text
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta -

AutoCAD SHX Text
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele

AutoCAD SHX Text
porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta -

AutoCAD SHX Text
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele

AutoCAD SHX Text
wand  - Vis de fixation partie basse dormants de porte au 1er rang de madrier

AutoCAD SHX Text
- Viti per fissare la porta alla parete - Schroef voor bevestiging deur naar

AutoCAD SHX Text
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale

AutoCAD SHX Text
Door lock - Türschloss - Serrure de porte - Serratura - 

AutoCAD SHX Text
Stricker for lock - Schließblech für türschloss - Gache de porte - 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
Screw for door lock - Schrauben für türschloss - Vis de fixation serrure - 

AutoCAD SHX Text
Screw for striker plate - Schraube für halteplatte - Vis de fixation gache

AutoCAD SHX Text
Deur slot - Ukselukk

AutoCAD SHX Text
L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Ukse vasturaud

AutoCAD SHX Text
de porte - Vite per cerniera a piastra - Schroef voor slotplaat - Kruvi 

AutoCAD SHX Text
Viti per serratura della porta - Schroef voor deurslot - Kruvi ukse lukule 

AutoCAD SHX Text
HS25

AutoCAD SHX Text
Screw for doorstep - Schrauben für swelle - Vis pour fixation barre de seuil -

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4.5x65

AutoCAD SHX Text
Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi lävepakule

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

AutoCAD SHX Text
CL

AutoCAD SHX Text
DL

AutoCAD SHX Text
SFL

AutoCAD SHX Text
BH

AutoCAD SHX Text
ukse luku vasturauale 


8 ]
| \|

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.1/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


4x60 mm

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

5x90 mm

(O]

4x40 mm

7
J/

f/

i

4x30 mm

J.2/4



AutoCAD SHX Text
J.2/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


|
|

= SIS

N

01-04
] ﬂ\

05\L

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.3/%4



AutoCAD SHX Text
J.3/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


01 w 04 _
) —l 191
@)
?// 0 il
4x25mm | { i 4x25 mm
02| = 05
7 4.5x6G0 mm
@\ 60—
0 ) % | P
i PR
0\\ _y/@ @ @
03 . 06
§ P 3.5x50 mm
i
8
L R jj:EE
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.4/ %



AutoCAD SHX Text
J.4/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 KJ
	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 KJ
	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 Juhend
	Sheets and Views
	JUHEND

	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 3D-JUHEND1
	Sheets and Views
	JUHEND


	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 3D-JUHEND2
	Sheets and Views
	JUHEND


	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 3D-JUHEND3
	Sheets and Views
	JUHEND


	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 3D-JUHEND4
	Sheets and Views
	JUHEND


	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 3D-JUHEND2
	Sheets and Views
	JUHEND


	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 3D-JUHEND3
	Sheets and Views
	JUHEND


	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 3D-JUHEND4
	Sheets and Views
	JUHEND


	1494x1850 TUK.2.056.SVP.MMX28 SGA+28 3D-JUHEND1
	Sheets and Views
	JUHEND




	775x1850 UL.2.050.IVV.MMX28 TA+28 KJ
	775x1850 UL.2.050.SVV.MMX28 SGA+28-Juhend
	775x1850 UL.2.050.SVV.MMX28 SGA+28-JUHEND1
	Sheets and Views
	JUHEND


	775x1850 UL.2.050.SVV.MMX28 SGA+28-JUHEND2
	Sheets and Views
	JUHEND


	775x1850 UL.2.050.SVV.MMX28 SGA+28-JUHEND3
	Sheets and Views
	JUHEND


	775x1850 UL.2.050.SVV.MMX28 SGA+28-JUHEND4
	Sheets and Views
	JUHEND





